FIAT-ELEKTROGABELSTAPLER E10 N

Superelastikbereifung

1 Hersteller Kurzbezeichnung FIAT Carrelli Elevatori S.p.A.
’ 2 Typ Typenzeichen des Herstellers E10N
s 3 | Tragfahigkeit Hublast Q kg 1000
S 4 | BeilLastschwerpunkt Abstand S mm 500
§ 5 | Fahrantrieb Elektro. Diesel, Otto, Treibgas Elektro
E 6 Lenkungsart Hand - Geh - Stand - Sitzlenkung Sitz
7 Bereifung C = Vollg. - S = Super. - P = Luft __ vorn/hinten SIS
8 Rader (x =angetrieben) Anzahl vorn/hinten 2% 12 4x/2
9 l Hub A mm —
0 | o | Hub A mm 3020
e [11| £ | beiZweifach- Normalfreihub D | mm 115
@ I Hubgeriist =
B 12 i Sonderfreihub D mm —
'E 13 Gabelzinken Lange/Breite/Dicke mm 800/80/30
é 14 Neigung des Hubgeristes nach vorn/nach hinten” Bla A° 3/9
] 15 Lénge einschl. Gabelriicken E mm 1510
21 18 ) Breite L mm 920 j 1115
:__"i 17 hiaBeibenalies Hohe Hubgerust eingefahren B mm 2060
a | 18 Hohe Hubgertst ausgefahren c mm 3520
g 19 | Wenderadius AuBen R mm 1240
2 20 Lastabstand Von Mitte Vorderachse H mm 285
21 Bei Paletten 800 % 1200 / 1000 x 1200 N1 mm 252512725
35 | Absitsgangbreite Bei Paletten 2000 x 2500 / 2500 x 2000 N1 | mm —
23 | Standsicherheit Nach UNI 4520 / DIN 15138/ I1SO 1074 ja/nein ja
24 Fahren mit/ohne Hublast km/h 10/11
< 25 Geschwindigkeiten Heben (1) mit/ohne Hublast misec. 0,20/0,40
2 26 Senken (L) mit/ohen Hublast m/sec. 0,46/0,38
‘3 N 900/1000
E 27 Zugkraft Am Zughaken mit/ohne Hublast N
28 el % 8/13 (75 m)
Steigfahigkeit mit/ohne Hublast
29 % 5/8 (300 m)
= 30 | Eigengewicht einschl. Batterie und Standardhubgeriist kg 1860 1900
g » Achsiast Ohne Hublast vorn/hinten kg 780/1080 820/1080
& Mit Hublast vorn/hinten kg 2510/350 2550/350
32 Anzahl 212 4/2
33 | vorn Vollgummi — L
34 Reifen hinten Vollgummi — —
33 Abimessunigen —-vorn Luft, 0. Superel. 16 x 6-8 [ 4,00-8
34 hinten Luft, 0. Superel. 4,00-4
£ | 35 | Radstand G | mm 1070
E 36 Spurweite Mitte Reifen vorn/hinten mm 760/170 ‘ 865/170
& 37 Mitte Radstand mm 120
Bodenfreiheit Mit Hublast -
38 an tiefster Stelle 15 mm 100
59 o E:;T:tt;iéfggle (Hand) A
Bremsen -
40 M= Mechaplsch UM
| = Hydraulisch «
41 Typ
42 Baitsiie 3222252?’ \\x:: 24/490; 560;
43 Gewicht kg 530
44 Fahrmotor Leistung KW 2x1
Elektro-Motoren Hubmotor Leistung KW 3
4% Lenkung Leistung KW —
46 Hersteller/Typ —
] 47 Nutzleistung B. KW —
:..:- Nenndrehzahl g/min. —
< 48 Verbrennungsmotor Max Drehmoment Nm —
Drehzahl g/min. —
49 Zylinderzahl/Hubraum cm? =
50 Kraftstoffverbrauch —
51 Kupplung Hersteller/Typ —
52 | Schaltung Typ Schilitzschaltung
53 ) Gangzahl bzw. Schaltstufen vor-/riickwérts . ] 5
52 Getriebe Tvp —
55 Betriebsdruck Fiir Anbaugerate ’ bar —
(*) Je nach Einsatz (CJ) Mit Simplex Hubgeriste. Obige Daten sind Orientierungsdaten und daher unverbindlich.



FIAT-ELEKTROGABELSTAPLER E 10 N
Superelastikbereifung

Type Teleskop-Simplex Duplex Triplex
s Hubgeriist o
Hubgeriist in mm 3000 4000 2700 4000 5000
A Hubhohe (+) mm 3020 4010 2740 4050 5050
B Bauhohe min. (@) mm 2060 2560 1840 1920 2270
C Bauhthe max. (@) mm 3520 4520 3220 4540 5540
D Freihub (+) mm 115 115 1360 300 330
(+) Mit Last .
Bereifung E-SE ZW-SE
(@) Ohne Last o
E | Lange einschl. Gabelriicken mm 1510
Verstellbarer Fahrersitz + 90 mm. S
F | Hinterer Uberhang mm 155
G | Radstand mm 1070
I
d [ — H | Abstandv. M. Vorderachse mm 285
(\ N | | Gabellange mm 800
2t |
\\ H c K| R+H+a mm 1725
L i A
E N B L | Breite mm 920 J 1115
E Vv S
5 Y| M | AuBenkante Gabelabstand mm 725
2 i
o
R | Wenderadi 124
T . OAT| ... enderadius mm 240
2 F G wm| Ty |
S = S | Lastschwerkpunktabstand mm 500
o
5 T | Bodenfreiheit unter Hubger. (+) mm 100
@ R .
2 2
g 2 B U | Spurweite vorne mm 760 865
g 5 b/1
V | Hoéhe-Lenkrad v. Boden (e) mm 1360
X | Hohe Fahrerschutzdach (1) (@) mm 2060
Y | Hoéhe-Fahrersitz v. Boden (@) mm 1015
T1| Bodenfreiheit u. Fahrg. (e) mm 115
« | Neigung-Hubgeriist n. hinten (2) 8° 9
B | Neigung-Hubgerist n.vorn 4° 3
+ | Winkel hinterer Uberhang A° =
(1) Nach Anfrage, Variante fir Eisenbahn-Waggon: 1970.
(2) Fiir Triplex Hubgertist 5,00 m: 6°.
0
Arbeitsgangbreite «N» und «N1» KLEINSTE ARBEITTSGANGBREITE BEI 90° KURVE
Paletten o —_p\
E- X
N = Arbeitsgangbreite fiir b1 < | b, x b,
800 x 1200 1680 1780
N1 = Arbeitsgangbreite fir b1 > |
1200 x 800 1780 1890
N =1+K K=R+H+a
( ) 1000 x 1200 1760 1870
N1=b1+K (a =200 mm Sicherheitsabst.) 1200 x 1000 1860 1970
In den Werten ist der Sicherheitsabstand «a» berlicksichtigt.
Hubgeriist Type Teleskop-Simplex Duplex Triplex
Hubgeriist in mm. 3000 4000 2700 4000 5000
|
E-SE
s 500 - 1000 1000 1000 1000
E, & ZW-SE
= = SRS
3 Tragfshigkeit in kg gg E-SE
= =
E (bei senkrechtem g 3 650 850 850 850 850
A 17}
Hubgeriist) e 2 ZW-SE
2 =
2
@ E-SE
= 800 700 700 700 700
ZW-SE




